



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

**ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ
ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643**

FACEBOOK: Corfukalamitravel

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

8 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ

***ΓΕΝΕΥΗ - ΖΥΡΙΧΗ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ –
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΚΟΜΟ***

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα: ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (ΕΝ ΠΛΩ)

Αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για την Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ημέρα: ΑΝΚΟΝΑ – ΚΟΜΟ (480 χλμ.)

Άφιξη και αναχώρηση για το Κόμο. Άφιξη , σύντομη περιήγηση στην περιοχή της λίμνης του Κόμο με τα μικρά χωριουδάκια απερίγραπτης ομορφιάς και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΚΟΜΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ (253 χλμ.)

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός για σήμερα το Λουγκάνο. Ο καθεδρικός ναός του Σαν Λορέντζο θεωρείται από τα ωραιότερα δημιουργήματα της Ιταλικής Αναγέννησης και η εκκλησία της Σάντα Μαρία Ντέλι Άντζολι με νωπογραφίες του Τεσέν είναι από τα αξιόλογα αξιοθέατα. Επόμενος μας προορισμός η Λουκέρνη. Το πιο σπουδαίο αξιοθέατο

της είναι η σκεπαστή γέφυρα Κάπελμπρικε, και η παλιά πόλη με τα σπίτια του 17ου αιώνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΖΑ (170 χλμ. X 2)

Πρωινό και σήμερα θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό Κροσμίνστερ με τα δύο καμπαναριά, τις παλιές γειτονιές και την εκκλησία Πέτερς Κίρχε, με την μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για τους καταρράκτες του Ρήνου, στον Μέλανα Δρυμό, οι οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι στην Ευρώπη. Επόμενος σταθμός η λίμνη Κωστάντζα. Σύντομη περιήγηση και επιστροφή στην Λουκέρνη νωρίς το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΖΥΡΙΧΗ – ΒΕΡΝΗ – ΛΩΖΑΝΗ – ΓΕΝΕΥΗ (293 χλμ.)

Πρωινό και πρώτος σταθμός η Βέρνη. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει ο Μητροπολιτικός ναός και ο πύργος του ρολογιού. Επόμενη στάση η πόλη – σύμβολο του Ολυμπισμού, η Λωζάνη. Εκεί θα δούμε το μουσείο των Ολυμπιακών αγώνων, τον καθεδρικό ναό, την παλιά αγορά, την πλατεία Πάλι και το κάστρο στη Μέρ. Συνεχίζουμε για την Γενεύη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση μας, θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό, το κτίριο του Ο.Η.Ε., την Όπερα και τον Υδάτινο πίδακα στο κέντρο της λίμνης, ύψους 150 μέτρων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή της Γενεύης. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΓΕΝΕΥΗ – ΜΙΛΑΝΟ (320 χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για το Μιλάνο. Με την άφιξη μας θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, θα θαυμάσουμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό, την στοά Βιτόριο Εμμανουέλε, το θέατρο της Σκάλας και το κάστρο Σφόρτσα. Στην συνέχεια μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΑΝΚΟΝΑ (425χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την Ανκόνα απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω.

8η ημέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ

Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πόλη μας με το τοπικό πλοίο.

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

**** Η σειρά των περιηγήσεων μπορεί να τροποποιηθεί για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα**

Τιμές και Χρεώσεις

Ενήλικες	560 €
Παιδί 2-12 ετών	479 €
Επιβάρυνση Μονόκλινου	150 €
Διαμονή	Σε ξενοδοχεία 3* & 4*
Διατροφή	Πρωινό και 3δείπνα
Παρατηρήσεις	Check point και δημοτικοί φόροι 59 €
Αναχωρήσεις	04/08/2018

Περιλαμβάνονται στις τιμές

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την διαδρομή Πάτρα/Ηγουμενίτσα - Ανκόνα - Ηγουμενίτσα/Πάτρα σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες (AB4) , Για διαφορετικό τύπου καμπίνα ,θα υπάρχει ανάλογη επιβάρυνση !!
- Διατροφή (πρωινό και 3 δείπνα)
- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Μετακινήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Δεν περιλαμβάνονται στις τιμές

- Είσοδοι σε μουσεία, και αρχαιολογικούς χώρους
- Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό η προτεινόμενο
- Check Points και Δημοτικοί φόροι 59 ευρώ

Με την δήλωση συμμετοχής προκαταβολή 200 ευρώ και εξόφληση τουλάχιστον 8 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις – ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!